11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2010 21:12:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2010 07:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128391/answer/128392




YBaxkaeMmniii Bnag! KaMHM 1 KanbIMHATH - OMHO ¥ TO XKe. [Ipy KaMHSIX IIPOCTAaThl IPOTUBOIIOKa3aH
Maccax MpocTaThl. HaiiiuTe rpaMOTHOTO OOKTOPA, YTOOH OH ITPOBEJT afleKBaTHOE N000CIeq0BaHuE U
Ha3Ha4wuiI JeyeHue. Yoauu.



